

COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE-S.A.
D.R.D.P. Timișoara
Nr. 50/1253/16..04.2025

**REZULTATUL CONTESTAȚIILOR DEPUSE LA REZULTATUL PROBEI SCRISE
AFERENTE SELECȚIEI INTERNE ETAPA II ORGANIZATĂ ÎN VEDEREA OCUPĂRII
POSTULUI VACANT DE ECONOMIST ÎN CADRUL SERVICIULUI ADMINISTRATIV/
D.R.D.P. TIMIȘOARA**

Având în vedere contestația depusă la rezultatul probei scrise la selecția internă organizată în data de 15.04.2025, în vederea ocupării postului vacant de economist în cadrul Serviciului Administrativ/D.R.D.P. Timișoara, s-a întrunit comisia de soluționare a contestațiilor numită în baza Deciziei Directorului Regional nr. 220/10.04.2025.

În urma analizării contestației depuse de către domnul Iuga Alexandru Bogdan, înregistrată cu nr. 5225 din 16.04.2025, prin care acesta solicită reluarea probei scrise, din motive ce țin de incompatibilitatea întrebărilor formulate cu legislația în vigoare, comisia de soluționare a contestațiilor a reanalizat lucrarea scrisă și a constatat următoarele:

- nu au existat motive de incompatibilitate între formularea întrebărilor și legislația în vigoare;
- la întrebarea cu numărul 9, la care face referire contestatorul, s-a constatat că a fost punctat cu maxim de puncte pentru răspunsul dat, deși a existat o eroare de redactare la formularea variantelor de răspuns;
- după reanalizarea tuturor întrebărilor, comisia nu a constatat o altă greșală în ceea ce privește întrebările formulate, cât și a variantelor de răspuns.

Urmare celor de mai sus, comisia de soluționare a contestațiilor respinge contestația domnului Iuga Alexandru Bogdan și se declară respins la proba organizată în vederea ocupării postului vacant de economist în cadrul Serviciului Administrativ/ D.R.D.P. Timișoara.

Condiția pentru a fi declarat ADMIS este de a promova etapa probei scrise cu punctajul minim stabilit de comisie: 70 puncte, în limita posturilor scoase la concurs și a punctajului obținut în ordine descrescătoare.

COMISIA DE SOLUȚIONARE CONTESTAȚII:

Președinte:

Membrii:

Secretar:

-